Situations de partage (1)

Faire donner une écriture soustractive d'un pombre e[ }g \;[ J[ }
proche d'une dizaine entiére. Ex.: 19, 28,.. | ] L J
fcrire 20-1,30-2.
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Pour son anniversaire, un éléve a apporté une boite de 86 chocolats . un partage
a partager de facon équitable avec ses camarades. Dans la classe, * équitable,

ilya 21 éleves. On distribue les chocolats un par un. chaque

‘ & y enfant
| Combien de chocolats chaque éléve regoit-il ? Y "
| . nombre
nombre de chocolats nombre de chocolats A
par enfant restants il ,
aprés la - f’
4~ distribution 1 86-21=65
| 2+ distribution 2 65-21= 44
' | 3¢ distribution 5 L4-24 - 23
| aprésla |
4 4?d;smm , Y 23-21 = 2 |

(@\a.crwm&:vnt'\egml L Recodatset il naste . 2 Roootuis deams b boite.

86=(21x W)+ L
* Pourquoi ne fait-on pas une 5° distribution ?
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a 4 enfants se partagent des billes. ) a On partage 49 brioches entre 6 enfants. |
# Chaque enfant a pris 6 billes -4 Combien de brioches chaque enfant
. etilreste 3 billes. - recevra-tiil ?
, Combien de billes y a-t-il en tout ? ( s 3>1_ A -A9
Co6x L)+ 3 = 2% | Combien de brioches restera-t-il ? :

On a partagé un paquet de bonbons entre 7 enfants. Il reste encore 12 bonbons.
* Le partage est-il terminé ? justifie ta réponse.
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